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DECO

D’ANTAN

IT — Non semplicemente una nuova collezione
per pavimenti e rivestimenti ma un vero e
proprio sistema ceramico dedicato a vestire
con rinnovata eleganza gli spazi residenziali
e ideale per progetti contract dalla forte
personalita. Il colore, i decori i contrasti
sono i tre elementi distintivi della collezione
Déco d’Antan che combinati tra loro offrono
una grande leggerezza visiva e liberta
compositiva. I pattern geometrici e i decori
floreali a rilievo esaltano la superficie fino
adiventare dei veri e propri complementi di
arredo, morbidi al tatto e preziosi alla vista
grazie al mix sapiente degli smalti e della

polvere di graniglia.

EN — Not simply a new collection for floors
and walls but a true and real ceramic

system dedicated to furnish with renewed
elegance the residential living spaces and
ideal for contract projects with a strong
personality. The colour, the decors and the
contrasts are the three distinctive elements
of the collection Déco d’Antan that combined
together can offer a great visual lightness
and compositional freedom. The geometrical
patterns and the engraved floreal decors
exalt the surface as to become true and real
furnishing additions, smooth to the touch and
precious on view thanks to the skikful mix of

the glazes and the grit powder.
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Déco d’Antan blanc-gris, WStones anthracite
20x60, 10x60 — Fleur, Tressage, Filet, Etoile,

P. Mosaique

10x10 — Filet blanc

61x61 — Fondo WStones anthracite
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Déco d’Antan blanc-gris

20x60, 10x60 — Fleur, Tressage, Filet, Etoile,
P. Mosaique

10x10 — Filet blanc

CUCINAKITCHEN =10 CUCINAKITCHEN =1



Tradizione e
contemporaneita.

Il rivestimento in uno dei
suoi ambienti d’elezione,
ma con decori e texture
nuovi, sofisticati, tattili
che dalla cucina possono
vestire tutti i locali della
casa grazie a queste
caratteristiche uniche.

Tradition and contemporaneity.

The wall tile in one of its election environment,
but with new decors and texture, sophisticated,
with very fine touch that starting from the kitchen
can cover all the home environments thanks to
these unique characteristics.

Déco d’Antan blanc-gris, WStones anthracite
20x60, 10x60 — Fleur, Tressage, Filet, Etoile,

P. Mosaique

10x10 — Filet blanc
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Déco d’Antan sable-noir

20x20 — Fleur, Tressage, Etoile, Filet,
P. Mosaique

60x60 — Tressage

BAGNO BATHROOM —16 BAGNO BATHROOM =17




Déco d’Antan sable-noir

20x20 — Fleur, Tressage, Etoile, Filet,
P. Mosaique

60x60 — Tressage

BAGNO BATHROOM —-18 BAGNO BATHROOM —19




“La Bellezza e Punica cosa
contro cui la forza del
tempo sia vand... cio che e
bello é una gioia per tutte
le stagioni, ed un possesso
per tutta Ueternita.” oscswioe

“Beauty is the only thing by which the strength of
time is vain... what is beautiful is a joy for all the
seasons and a possession for all the eternity.”

OSCAR WILDE

Déco d’Antan sable-noir

20x20 — Fleur, Tressage, Etoile, Filet,
P. Mosaique

60x60 — Tressage

BAGNO BATHROOM - 20

BAGNO BATHROOM — 21



Astrazioni geometriche Geometrical abstractions for

unique decors, that can resist

per decori unici, che through the time.
sanno durare nel tempo.

Déco d’Antan blanc-gris

60x60 — Fondo Rayé

60x60 — Tressage

20x20 — Etoile, Tressage, Filet, Fleur,

P. Mosaique

30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema A)
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Déco d’Antan noir-blanc, Serie S| P. Mosaique

20x60, 10x60 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile, 20x20 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,
P. Mosaique P. Mosaique

10x20, 10x10 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile, 52.75x52.75 — SI Black

LOCALE BISTRO — 26 LOCALE BISTRO — 27



LOCALE BISTRO — 28
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Déco d’Antan noir-blanc, Serie Sl
20x60, 10x60 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,

P. Mosaique

10x20, 10x10 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,
P. Mosaique

20x20 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,

P. Mosaique
52.75x52.75 — SI Black
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Déco d’Antan noir-blanc, Serie SI

20x60/10x60 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,

P. Mosaique

10x20/10x10 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,
P. Mosaique

20x20 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,

P. Mosaique

52.75x52.75 — SI Black

LOCALE BISTRO - 30
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e volonta di esprimersi.”

CARMELO BENE

Combinazioni decorative
infinite, caratterizzano
Déco d’Antan, per poter
esprimere la propria idea
di decoro in modo _ : 2
esclusivo, sempre diverso, SHNSRR 1 AR K S R
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“Art is decoration, it’s the will

to express oneself.” carmeLO BENE
Infinite decorative
combinations, characterize Déco
d’Antan, to express the own idea
of a decor in an exclusive way,
always different, in any home
environment.
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Déco d’Antan noir-blanc

20x60, 10x60 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,
P. Mosaique

10x20, 10x10 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile, P.
Mosaique

20x20 — Filet, Tressage, Fleur, Etoile,

P. Mosaique

LOCALE BISTRO — 32 LOCALE BISTRO - 33



CAMINO
-IREPLAC

CAMINO FIREPLACE - 34 CAMINO FIREPLACE - 35



Déco d’Antan sable-noir, Woodays castagno
10x10 — Tressage
20x90 — Fondo contemporary rett.

CAMINO FIREPLACE - 36 CAMINO FIREPLACE - 37




CAMINO FIREPLACE - 39
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20x90 — Fondo contemporary rett.

10x10 — Tressage

CAMINO FIREPLACE - 38




“Il bello e lo splendore

del vero.” vaon

La liberta compositiva

dei rivestimenti

permette di enfatizzare

Parchitettura degli spazi.

La ripetizione di decori

legati alla tradizione crea

accostamenti di grande

contemporaneita.
“Bequty is the radiance of the truth.” s.ato
The compositional freedom of the wall tiles
allows to emphasize the architecture of the
spaces. The repetition of the decors connected

with the tradition creates matching of great
contemporaneity.

Déco d’Antan sable-noir
10x10 — Tressage

CAMINO FIREPLACE - 40 CAMINO FIREPLACE — 41



Ceramica, Gres, Terre, Ceramics, Porcelain, Clays,

. . . . . . handmade mixtures, slow
impasti arigianali, lenti  bakingeycles:

5 5 o o antique techniques for shapes
cicli di cottura: antiche sl e
tecniche per forme

sempre nuove.

Déco d’Antan blanc, blanc-noir
10x20, 20x20, 20x60 — Filet, Tressage, Etoile,
i - 4 Fleur, P. Mosaique blanc
e B e e e e e e R e S e e - — 20x20 — Fleur noir-blanc
20x60 — Fondo Rayé blanc
10x10 — Filet, Tressage, Etoile, Fleur,
P. Mosaique blanc
10x10 — Tressage noir-blanc
60x60 — P. Mosaique blanc
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The listel decors 5x20 noir and blanc here shown in
this environment are available only by request

ATRIO HALL — 47

, & L% L8
I listelli 5x20 cm noir e blanc rappresentati in

questo ambiente sono disponibili su richiesta
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15x20 — Zoccolo noir

60x60 — Filet
ATRIO HALL — 46

20x20 — Etoile, Fleur, Tressage, Filet,

Déco d’Antan noir-blanc
P. Mosaique




20x20 — Etoile, Fleur, Tressage, Filet,

Déco d’Antan noir-blanc
P. Mosaique

15x20 — Zoccolo noir

60x60 — Filet

Ilistelli 5x20 cm noir e blanc rappresentati in
questo ambiente sono disponibili su richiesta
The listel decors 5x20 noir and blanc here shown in
this environment are available only by request

Déco d’Antan noir-blanc

20x20 — Etoile

ATRIO HALL — 49
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Déco d’Antan no

ox20 — Etoile, Fleur, Tressage, Filet,

P. Mosaique
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“La bellezza e mescolare
in giuste proporzioni il
finito e infinito.” s .o
Proporzioni e
accostamenti di grande
contemporaneita.
Pattern arilievo e
preziosi alla vista grazie
all’uso sapiente di smalti
e graniglie.

“Beauty is mixing in the right
proportions the finite with
infinite.” rLaTo

Proportions and matching of
great contemporaneity. Relief
patterns precious to the sight
thanks to the skilful mix of the
glazes and grit powder.

ATRIO HALL — 52
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Déco d’Antan noir-blanc
60x60 — Etoile

BAGNO PICCOLO LITTLE BATHROOM - 56 BAGNO PICCOLO LITTLE BATHROOM —57



AL AL 0l 0
\ 1111#;‘*"’4*_ v

Déco d’Antan noir-blanc
60x60 — Etoile
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sttt oty fot! La geomet{'la eper le arti
plastiche cio che la
grammatica é per Parte

dello Scrittore.” GUILLAUME APOLLINAIRE
Ambienti contenuti
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writer.” GUILLAUME APOLLINAIRE
Contained environments that
become special through the
measured employment of the
decors.

Déco d’Antan noir-blanc
60x60 — Etoile

BAGNO PICCOLO LITTLE BATHROOM - 60 BAGNO PICCOLO LITTLE BATHROOM - 61



Il rivestimento diventa
arredo. Ambienti
dall’atmosfera raffinata
e dalla decorazione

che diventa arte.

The wall tile becomes
furnishing,.

Environments by a refined
atmosphere and by decoration
that becomes art.

Déco d’Antan noir
20x60 — Tressage, Etoile, Fleur, P. Mosaique

Déco d’Antan noir, sable-noir

20x60 — Tressage, Etoile, Fleur, P. Mosaique noir
60x60 — Fondo Rayé noir

10x60 — Etoile noir

10x10 — Fleur noir-sable

10x10 — Fleur, Filet, Tressage, Etoile, P. Mosaique



CAMERA
DA LETTO
— BEDROOM

CAMERA DA LETTO BEDROOM — 64 CAMERA DA LETTO BEDROOM — 65



Déco d’Antan noir, sable-noir
60x60 — Etoile noir

20x20 — Etoile, Tressage, Fleur, Filet,
P. Mosaique sable-noir

CAMERA DA LETTO BEDROOM — 66 CAMERA DA LETTO BEDROOM - 67




60x60 — Etoile sable-noir
CAMERA DA LETTO BEDROOM — 69

60x60 — Etoile noir

20x20 — Etoile, Tressage, Fleur, Filet,

Déco d’Antan noir, sable-noir
P. Mosaique sable-noir
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Déco d’Antan noir, sable-noir
60x60 — Etoile noir

20x20 — Etoile, Tressage, Fleur, Filet,
P. Mosaique sable-noir

CAMERA DA LETTO BEDROOM - 70

CAMERA DA LETTO BEDROOM =71



Superfici vibranti.
Ambienti avvolgenti,
rivestimenti che
diventano complementi
d’arredo grazie alla
ricchezza visiva del
decoro e alla morbidezza
al tatto per spazi in cui
vivere un’eleganza non
urlata.

Vibrant surfaces.

Surrounding environments, wall
tiles that become furnishing
additions thanks to the visual
richness of the decor and the
softness to the touch for living
spaces in which living is a not
shouted elegance.

Déco d’Antan sable-noir
60x60 — Etoile

CAMERA DA LETTO BEDROOM - 72

CAMERA DA LETTO BEDROOM =73



BOUTIQUE
SOU HOU

BOUTIQUE BOUTIQUE - 74 BOUTIQUE BOUTIQUE - 75



Déco d’Antan noir, WStones Grey
60x60 — Filet
61x61 — Fondo WStones Grey

BOUTIQUE BOUTIQUE - 76 BOUTIQUE BOUTIQUE - 77




BOUTIQUE BOUTIQUE - 79
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Déco d’Antan noir, WStones Grey

60x60 — Filet
61x61 — Fondo WStones Grey




Pubblico d’autore.

Ambienti pubblici che
dialogano con il cliente,
attraverso decori eclettici
e superfici inedite.

La sperimentazione e
parte del’anima Tagina.

Qualified public.

Public environments that dialogue with
the customer, through eclectic decors and
new surfaces. Experimentation is part

of the soul of Tagina.

Déco d’Antan noir
60x60 — Filet

BOUTIQUE BOUTIQUE - 80 BOUTIQUE BOUTIQUE - 81



I\X

Contemporaneita e
tradizione.

Suggestioni di raffinate
tecniche artigianali
caratterizzano spazi

di grande impatto
decorativo.

Contemporaneity and tradition.
Atmospheres of refined
handmade techniques
characterize spaces of great
decorative impact.

Déco d’Antan noir, sable-noir

10x20 — Filet noir, sable-noir

20x20 — Fondo Rayé noir

10x10 — Tressage noir, sable-noir

20x60 — Fleur, Tressage, Etoile, Filet,

P. Mosaique sable-noir

30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema E)



DOCCIA
— SHOWER

DOCCIA SHOWER - 84 DOCCIA SHOWER -85



Déco d’Antan blanc, blanc-gris, noir
60x60 — Etoile blanc
10x10 — Etoile blanc, blanc-gris, P. Mosaique noir

DOCCIA SHOWER - 86

DOCCIA SHOWER - 87



Déco d’Antan blanc, blanc-gris, noir
60x60 — Etoile blanc
10x10 — Etoile blanc, blanc-gris, P. Mosaique noir

DOCCIA SHOWER - 88 DOCCIA SHOWER - 89



“Tl mondo ¢ a colori ma la
A N\ o ') 9
realta e in bianco e nero.

ARTHUR BLOCH

La praticita della
piastrella ceramica unita
all’eleganza del pattern
black and white dalle
geometrie diverse che
sanno dialogare tra loro
con modalita sempre
nuove.

“World is by colours but reality is
in back and white.” arTHur BLOCH
The practicality of the ceramic
tile combined with the elegance
of the black and white pattern
with different motifs that are
able to dialogue each other with
modes always new.

Déco d’Antan blanc, blanc-gris, noir
60x60 — Etoile blanc
10x10 — Etoile blanc, blanc-gris, P. Mosaique noir

DOCCIA SHOWER - 90

DOCCIA SHOWER - 91



BAGNO

MOSAICO
MOSAIC

SATHROOM

Déco d’Antan noir-blanc
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema B)

BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM —92
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BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM - 95

30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema B)
BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM — 94

20x20 — Fleur, Tressage, Etoile

20x60 — Fondo Rayé

60x60 — Etoile, Fondo Rayé

Déco d’Antan noir-blanc
10x60 — Fleur
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Déco d’Antan noir-blanc

60x60 — Etoile, Fondo Rayé

10x60 — Fleur

20x60 — Fondo Rayé

20x20 — Fleur, Tressage, Etoile

30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema B)

BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM - 96 BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM - 97
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“La bellezza salve

il mondo.

9

FEODOR DOSTOEVSKIJ

Versatilita senza
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“Beauty will save the world.”

FEODOR DOSTOEVSKIJ
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60x60 — Etoile, Fondo Rayé

Déco d’Antan noir-blanc
10x60 — Fleur

20x60 — Fondo Rayé

BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM - 99

BAGNO MOSAICO MOSAIC BATHROOM - 98



RISTO B/N
— RISTO B/N

RISTO B/N RISTO B/N —100
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RISTO B/N RISTO B/N —101
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60x60 — Fondo Raye noir

Déco d’Antan noir, blanc,
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Bassorilievi Dot to Dot
10x60 — Fondo Rayé noir, blanc

RISTO B/N RISTO B/N —102
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Déco d’Antan noir
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. noir (schema G)
60x60 — P. Mosaique noir

RISTO B/N RISTO B/N —104 RISTO B/N RISTO B/N —105



S 111

giocare piu liberamente !

i

con pattern grafici,
macro decori, total look e
citazioni: il risultato sono
ambienti unici in cui il
decoro diventa arredo.

Inside the public spaces it’s possible to play
with more freedom with graphic patterns,
macro decors, total look and quotations:
the result are unique environments in
which the decor becomes furniture.

Déco d’Antan noir, blanc,
10x60 — Fondo Rayé noir, blanc
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. noir (schema G)

RISTO B/N RISTO B/N —106 RISTO B/N RISTO B/N —107
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MICRO MONDI MICRO WORLDS - 108

Déco d’Antan noir-blanc
60x60 — Filet

20x60 — P. Mosaique
15x20 — Zoccolo noir

MICRO MONDI MICRO WORLDS - 109

-
—
e
=

=
B,




Va8

1%

o
...n._.wr . )

AR L
Ackd

e

R AR Rl

)

7

AL

AIEAN
¥,

___r.m

LA

KX
8

760

A
o
i,

#]
AR
X

\
i.ﬁ

¢
¢

e
& A

_W oY foE Lok 40
%ﬁ# ﬂuww X
U

s

t.__.f ‘
A

*‘F

\é

20x20, 20x60 — Etoile, Tressage, Fleur,

P. Mosaique, Filet
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Déco d’Antan noir-blanc

20x20 — Fleur
60x60 — Filet

MICRO MONDI MICRO WORLDS —1m
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Déco d’Antan sable-noir

20x60 — Etoile, Filet, P.Mosaique, Fleur,
Tressage

10x20 — Filet sable-noir, Filet noir
10x60 — Fleur

MICRO MONDI MICRO WORLDS - 112

Déco d’Antan noir

10x10 — Etoile, P. Mosaique, Filet, Tressage, Fleur
10x60 — Tressage

60x60 — Filet sable-noir
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MICRO MONDI MICRO WORLDS —113
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Déco d’Antan blanc, blanc-gris #
20x60, 60x60 — Fondo Rayé Déco d’Antan blanc, noir
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema G) 20x20, 10x60, 20x60, 60x60 — Fondo Rayé

MICRO MONDI MICRO WORLDS - 114 MICRO MONDI MICRO WORLDS - 115
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MOSAICI
. _MOSAICS

Il servizio “Tailor made” di Tagina The “Tailor made” service of
permette di creare la propria Tagina allo“{s to create the}r
miscela personalizzata, & possibile W% customized mixture, it’s
. . possible to mix decors and
mescolare decori e colori per SalloitiE o e Ry e RS

soddisfare ogni richiesta.
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Déco d’Antan noir-blanc, sable-noir
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema B) noir-

blanc
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (SchemaE e C)

sable-noir
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Déco d’Antan noir, blanc-gris

30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema G) noir
30x30 — Comp. Mosaico 36 pz. (Schema A e G)
blanc-gris
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IMBALLAGGI PACKING

VERPACKUNG - EMBALLAGE - YMAKOBOYHbIN CMNCOK - B3

FORMATO 60x60 30x60 20x60 10x60 20x20
SIZE
FORMAT
FORMAT
PA3SMEP
S

10x20 10x10 30x30 15x20 2,5x20

DENOMINAZIONE |FONDO FONDO FONDO FONDO FONDO
DESCRIPTION
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
HAVMEHOBAHWE
=

FONDO FONDO COMPOSIZIONE ZOCCOLO2 | TONDINO2
MOSAICO' 36 PZ.
4,8x4,8 SURETE

SPESSORE 10 10 10 10 10
THICKNESS
STARKE
EPAISSEUR
TOJILLMHA
EE

PZ/PAC 3 7 9 18 28
PCS/PACK
STK/KAR
PCS/PAQUET
LUT./KOPOBKA
F/8

36 72 12 28 42

MQ/PAC 1,0800 1,2600 1,0800 1,0800 1,1200
SQM/PACK
QM/KAR
M2/PAQUET
M2/YTTAKOBKA
FHEXK/E

0,7200 0,7200 1,0800 0,8400 0,2100

KG/PAC 24,40 28,35 24,30 24,30 25,20
KG/PACK
KG/KAR
KG/PAQUET
KI/7YTTAKOBKA
N/

16,20 16,20 20,50 17,00 5,90

PAC/PAL 40 40 48 40 48
PACK/PAL

KAR/PAL

PAQ/PAL
KOPOBKA/TANIET
£/PAL

66 66 36 s s

MQ/PAL 43,20 50,40 51,84 43,20 53,76
SQM/PAL
QM/PAL

M2 PAL
M2/MANNETA
F73K/PAL

47,52 47,52 38,88 o S

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENNZEICHEN - TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN - AR B

KG/PAL 1010 165 1200 1005 1240
KG/PAL
KG/PAL

KG PAL
KI/NANTETA
FT/PAL

1: Pallets non sovrapponibili - per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire
le istruzioni incluse nelle scatole/The Pallets can not be toploaded - when
laying the Mosaic Composition, please follow the instructions enclosed in

the boxes/Palettes non superposables - pour la pose des Compositions
Mosaiques, suivre les indications incluses dans les boites/Paletten sind

nicht uebereinander zu stappeln - bei der Verlegung des Mosaiks, die in den
Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen/IN anneTbl Henb3a
cKraablBaTh O4HY Ha Apyryto. MNpu yknaake Mo3anku He06X0AUMO
cnefoBaTh UHCTPYKLMKUM, KOTOPYIO Bbl HallaeTe B ynakoske/JEESEE

£ - XTEHERNER, BEEETHEALH

1100 100 765 o o

2: Bicottura in pasta bianca/Double fired wall ceramic tiles in white body/
Carreaux de revétement en bicuisson de pate blanche/WeiBscherbige
Fliesen in Zweimalbrandverfahren/l nuTKa ABONHOr0 06XXuUra U3 6enomn
rnkbl/ B & 2R EERER

Per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare +/- del
4%/ The above mentioned weights may change for technical reasons for

+/- 4%/Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent
changer de +/- 4%/Die oben angegebenen Gewichte kénnen sich aus
technischen Grinden um +/- 4% andern/l10 NOHATHbLIM TEXHUYECKNUM
npuynHaMm Bbllle YKasaHHas Harpyska Beca MOXeT UBMEeHATbCA OT + 4
% 0o — 4%/HTRARRA, NEHESAMER, ENAHEEIBES

SCHEDE TECNICHE TECHNICAL SHEETS —126

SPESSORE MM 10MM
THICKNESS
—»I(— EPAISSEUR
STARKE
GL-UGL TOSILLMHA
EE
ASSORBIMENTO ACQUA 1SO 10545-3 CLASSE B1A <=0,2%
H20 WATER ABSORPTION ASTM C 373
600 ABSORPTION D’EAU (E<=0,5%)
- WASSERAUFNAHME
GL-UGL BOJOMOr/IOWAEMOCTb
R 7K
RESISTENZA AL GELO EN 202 INGELIVO
FROST RESISTANCE 1SO 10545-12 FROSTRESISTENT
* RESISTANCE AU GEL ASTM C1026 INGELIF
_— FROSTBESTANDIGKHEI FROSTBESTANDIG
GL-UGL MOPO30YCTONYMBOCTb MOPO30CTOWKAS
i 2 [DES
RESISTENZA ALLA FESSIONE ISO10545-4 CONFORME
BENDING STRENGHT COMPLIANT
l RESISTANCE AU POINGONNEMENT CONFORME
— STATIQUE GEMASS
AAAA BIEGEFESTIGKEIT YCTYM4YMBbIN
GL-UGL CTATUYECKASI HATPY3KA &g
LR E
CARICO DIROTTURA MEDIO 1S010545-4 CONFORME
BREAKAGE LOAD ASTM C 648 COMPLIANT
ﬁ CHARGE DERUPTUR CONFORME
A BRUCHLAST GEMASS
GL-UGL CPE[HSA PA3PYLLAIOLLAS HATPY3KA YCTYM4Y/BbIN
SRARTIE a
RESISTENZA ABRASIONE EN154 v
Sy, ABRASION RESISTANCE 1SO 10545-7
TS RESISTANCE A UABRASION ASTM C 1027
ABRIEBFESTIGKEIT PEI
GL YCTONYMBOCTb KUCTUPAHMIO
TR E
DUREZZA SUPERFICIALE EN101 7
SCRATCH RESISTANCE MOHS
@ DURETE SUPERFICIELLE
e OBERFACHENHARTE
GL-UGL TBEPAOCTb MOBEPXHOTM
REEE
RESISTENZA ALLA MACCHIA 1SO 10545-14 5
STAIN RESISTANCE
n RESISTANCE A LA TACHE
FLECKENBESTANDIGKEIT
GL-UGL YCTONYMBOCTb K MATHOOEPA30BAHMIO
51
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI 1SO 10545-13 GA-GLA GHA
CHEMICAL RESISTANCE ASTM C 650
A RESISTANCE CHIMIQUE
= CHEMISCHE BESTANDIGKEIT
GL-UGL XVMNYECKASICTOMKOCTb
5 R B HTIE
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 9*
ANTI-GLISSANT R
i RUTSCHHEMMEND COEFFICIENTE D’ATTRITO DRY> 0,40
| COMPOTUBIEHME CKOJTBXEHMIO BCR TORTUS WET 0,40
GL-UGL TR
ASTM C 650 DRY> 0,60
C1028 WET> 0,60

*Test scivolamento a piede nudo su superficie bagnata (DIN 51097)/Barefoot
slip on wet surface (DIN 51097)/Glissement & pied sur sol mouillé (DIN
51097)/Rutschhemmung: Anforderungen an Bodenbelaegen in nassbelasteten
Barfussbereichen O(&DiiloN 51097)/ TeCT CKONbXEHMS 60CUKOM MO
Mokpoit nosepxHocTy (DIN 51097)/FRE R EFTEMIR DIN(51097C):

CLASSE A

SCHEDE TECNICHE TECHNICAL SHEETS —127
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